



LEKENIK SOS DJEČJE SELO

Milenijsko čitanje bajki

Dva je dana, 15. i 16. studenoga, SOS Dječje selo Lekenik živjelo u svijetu najljepših bajki i priča koje su obilježile djetinjstvo naših djedova i baka, ali i najmlađih generacija. Dvadeset i četiri sata brojni čitači, djeca i odrasli iz Hrvatske, ali i ostatka svijeta čitali su najljepše priče na raznim stranim jezicima i još jednom dokazali da priče ne poznaju barijere jezika te da zbližavaju svu djecu, ali i odrasle, diljem svijeta. Milenijsko čitanje bajki započelo je točno u podne, a prvi su zajedno čitali direktor SOS dječjeg sela Lekenik **Mario Čović**, umirovljena SOS mama **Gordana Andrašević** te **Rusmir Agačević**, voditelj *Malog kazališta bajki* SOS Dječjeg sela Lekenik.

Čitanju bajki pridružilo se više od četrina stotine čitača, djece i odraslih, a ove godine, video putem manifestaciji su se pridružili čitači s drugih kontinenata kao i mnogi književnici, umjetnici i osobe iz javnog života, te su zajedno s djecom, čitali bajke na jezicima zemalja iz kojih dolaze. Prijatelji sela i zaljubljenici u pisanu riječ koji nisu mogli doći u Lekenik,

poslali su svoje zvučne i video uratke pa su tako, putem interneta prisustvovali i odrasli, ali i djeca iz SOS sela iz Makedonije, Rumunjske, Bugarske, Bosne i Hercegovine, Njemačke, Austrije, Slovačke, Albanije i dalekog Japana i Kine. Lani je bilo zastupljeno sedamnaest svjetskih jezika, a i ove godine se čitalo na barem deset jezika.

– U dječjem selu Lekenik imamo društveni centar u kojemu se odvija dvadesetak izvannastavnih aktivnosti u rasponu od sportskih do kulturnih kojima se nadopunjavamo sa sportskim i kulturnim društvima iz Lekenika pa su sve dostupne i najmlađim stanovnicima našega mjesta. Imamo Malo kazalište bajki koje vodi Rusmir Agačević, jako dobru literarnu, novinarsku, recitatorsku skupinu čiji rad završava na desetak manifestacija tijekom godine. Sva ta događanja postala su zamašnjak koji pokreće kulturne i druge djelatnosti u koje su uključeni učenci osnovne škole, predškolska djeca, prosvjetni djelatnici i brojni stanovnici šireg područja. Jedna od najznačajnijih



je Milenijsko čitanje bajki koje se održava već šestu godinu za redom. Imamo sjajan odaziv kako u općini Lekenik tako i od drugih SOS dječjih sela u Hrvatskoj i svijetu, škola i vrtića s kojima suradjemo među kojima su i OŠ Brestje iz Sečeva, XVI. gimnazija iz Zagreba, vrtići iz Lekenika i Buševca.

Znamo što danas znače računala i informatička pismenost i nudimo djeci i te

sadržaje, ali veliku pažnju poklanjamo lijepoj riječi i kulturi čitanja, a kroz ovu manifestaciju to želimo poticati. Djeca su to dobro prihvatila, rado sudjeluju, vesele se čitanju i druženju s prijateljima iz raznih zemalja svijeta, s odgojiteljima i SOS mamama i to je za njih pravi praznik kulture – rekao nam je Mario Čović, direktor SOS dječjeg sela.

Marijan Šimeg